

图片导读



夫遭恶警虐杀 妻陷冤狱
七年第四版



阿里山的炼功人(第二版)



德国人：没有哪一个政府可以剥夺人权(第七版)



探寻地球“第八大洲”(第八版)

澳洲诉江案再受各界关注

二零一零年六月二十八日，澳洲著名画家、法轮功学员章翠英女士以“酷刑”起诉江泽民、迫害法轮功的专门机构“六一零办公室”及罗干一案在纽省高等法院开庭，由多人组成的原告律师团在国际法原则上就为什么不能给予迫害元凶江泽民“外交豁免权”的问题进行了大约四小时的庭辩。由于需要进一步例证，法官在结束聆讯之前，请原告律师在一星期时间提交书面补充材料，并给与对方政府律师七天的时间做出书面答复。

原告章翠英表示：“江泽民一定要受到全球正义力量的审判，所有迫害法轮功学员的元凶都将受到法律的制裁。之所以要把江泽民控上法庭，这件事本身也是寻求道义上的公正，善恶有报是天理，这个案子也越来越受到全球正义力量的支持，所以我相信这个案子必胜。”

迫害见证人声援诉江案

当天，在法庭内外都有很多从墨尔本和布里斯本赶来悉尼支持诉江案的法轮功学员，包括刚从中国大陆来的法轮功学员。



图：诉江案原告章翠英画家

从国内刚来悉尼几个月的三位法轮功学员亲身经历这场史无前例的邪恶迫害。吴女士对记者说：“我刚从中国大连来到澳洲。我曾经被内蒙古图牧吉劳教所劳教两年，曾经受到过酷刑折磨，最

典型的是我曾被手脚相连的链子铐了三十天，曾经被绑在死人床上十五个昼夜。在大连不仅法轮功学员受到残酷的迫害，就连帮助法轮功学员做无罪辩护的律师也受到残酷迫害。中共迫害法轮功的元凶江

泽民已经不是一般的犯罪，是反人类罪、是群体灭绝罪，是人类的共同罪犯，怎么能让江泽民逍遥法外呢？”

陈女士说：“我们的被迫害只是中国法轮功学员受迫害的冰山一

角，中国的法轮功学员被迫害得太厉害了。我就曾被劳动教养，还被强行灌食，分别被关在大连和马三家教养院。今天我站在法庭前，想到还有这么多的法轮功学员被关押和受酷刑，其中有四个就是我所认识的亲人和同事。江泽民的人权罪恶行径真是罄竹难书，我希望澳洲政府不要让杀人元凶逃脱，应将其绳之以法。

江泽民不应享有国家主权豁免权

台湾人权律师、“全球公审江泽民大联盟”发言人朱婉琪表示：今天的国家主权豁免并不及于严重违犯国际刑事法犯行的“前国家元首”，没有给予他豁免权的空间。

朱婉琪说：“先不论，江现在不具有国家元首的身份，他原本就是以党的首领，党的领导人附着在中国政府这个国家机器上，所发动的一个违反中国宪法、中国法律、中国所签订的国际人权公约的灭绝性镇压。”

(转第七版)

双峰会期间 法轮功学员和平抗议中共迫害

二零一零年的八国和二十国集团峰会于六月二十五、二十六日在加拿大多伦多市举行。中共党魁胡锦涛访问加拿大首都渥太华后，于二十五日下午抵达多伦多。胡一行刚踏入多伦多，在高速公路上就看到了法轮功学员打出的“停止迫害法轮功”等横幅。

当地法轮功学员契普卡介绍说，几位法轮功学员租了两辆白色的大卡车，把卡车停在高速公路的旁边，守了四个小时直到胡的车队经过。当胡一行的车队下午五点十一分到达时，学员们立即站到卡车的上面把准备好的中英文横幅打开，并且用喇叭喊出洪亮的“法轮大法好”和“停止迫害法轮功”。这是个很好的机会让胡及随行人员听到法轮功学员发出的声音，他们不仅在渥太华看到学员打出的横幅，而且紧接着在多伦多的高速路上也看到了法轮大法的横幅。

十年如一日的和平抗议

每年高峰会议期间抗议人士的活动都让安保人员严阵以待。在多伦多市中心的Allen花园，各式各样的抗议人士在聚集，他们说要让八国和二十国峰会的领导人听到他们的声音。

法轮功学员的和平抗议活动首先是两点三十分在中领馆对面举行。与前几天一样，学员在舒缓的



音乐中炼功，和展出反对酷刑的演示，静静地表达诉求。下午三点三十分，召开了新闻发布会，多伦多多家媒体做了采访，主流媒体的CP24电视台做了现场直播。几名身着黄背心的警察只是偶尔指挥一下交通，看不出一点紧张。

多伦多法轮大法学会会长张照进说：“我们在海外这十一年来，一直是在中领馆前，和平呼吁制止中共当局迫害法轮功。今天我们选择在这个地方，也是同样地让胡锦涛和来访的中共官员能够听到的和看到法轮功的真实情况，停止迫害法轮功。最近我们得到各界民众的支持，已收到四万五千多个给加拿大总理的签名，呼吁他帮助制止迫害法轮功。”

张照进表示，胡锦涛在多伦多停留期间，法轮功学员每天都会在中领馆前和平抗议。

希望加国的政府能够坚守道义和原则

法轮功学员宋宇飞发言说：“今天我们站在这里集会，在中共的首脑到访加拿大之前，强烈要求中共政权立刻停止对法轮功长达十一年的迫害，立刻停止这人类历史上最大的罪恶。”

“我在中国总共被非法关押了一年零四个月，出来的时候，已经是二零零三年的四月了。原来的工作单位拒绝我回去工作。因为我被劳教，我父母的精神几乎崩溃，承受了巨大的痛苦。在我被释放后半年，我母亲就半身瘫痪了，此后便得了抑郁症，并产生了严重的自杀倾向。”“二零零八年，在北京奥运会之前，我身边的六个法轮功学员又被秘密抓捕了，我父母听到这个消息之后非常恐惧，他们害怕悲剧再次发生在我身上。敦促我立刻离开中国。”

“来到加拿大，我深切地感受到了自由的宝贵，在加拿大，这是一个人的基本权利，而在当今的中国，很多人却要用生命去换取。在这里，我要感谢加拿大的政府和人民，自从法轮功被中共政权迫害开始，加拿大政府和人民几乎是第一时间向遭受迫害的法轮功学员提供了保护和支援，在制止迫害和营救法轮大法弟子的行动中展示了高尚的道德境界。加拿大政府和善良的加拿大人民在为维护人类道德、维护人间正义做出的杰出的贡献，也

将会作为人类楷模而延续。”

民众纷纷在给总理哈珀签名卡上签名，呼吁“制止中共迫害法轮功”。在多伦多大学就读的大学生安格拉(Angola)签完后对记者说：“我都记不清有多少年了，我基本上是每天都看到法轮功学员在中领馆前的和平抗议，因为我就住在中领馆的附近。他们只是在炼功和打坐，很平和，为什么要迫害这么一群人呢？还持续了这么久，该结束了，希望所有的人都能来制止这场迫害。”

联合国特派专员就法轮功学员受迫害质询中共当局

联合国“宗教或信仰自由问题”特派专员近期向联合国人权理事会提交了年度报告，公布了二零零八年十二月一日至二零零九年十一月三十日期间向各相关政府发出的质询函，同时也收录了截至二零一零年二月八日各国政府的答复和特派专员的评论。

在二零零九年三月十三日发出的致中国政府的信中，特派专员提请关注十六名法轮功学员在中国被拘禁期间，因被伤害而致死的案例。尽管死亡的情况各

异，但所有这些受害者都是法轮功学员，而且他们都是在执法人员监管下死亡，或者在拘禁释放后极短的时间内死亡。特派专员认为，这些人被逮捕及死亡的唯一原因，他们是法轮功学员（而遭到迫害）。报告中提到的十六名法轮功学员是：胡艳荣，黄富军，熊正明，白鹤国，宗秀霞，于宙，顾建敏，顾群，范德震，刘权，吴新明，陈玉梅，钟振福，杨景芬，侯丽华，孙爱梅。（转第六版）